

“YARIS L 致炫”领酷登场,9月接受预订

越级空间、全新动力、超低油耗

定位为“跨级时尚大两厢”的全新换代YARIS,凭借炫酷的造型、直逼A级车的尺寸,自4月上海车展首次亮相以来就引起媒体及许多年轻准车主的广泛关注。8月23日,广汽丰田在一场以“Now Is Future”为主题的盛大发布会上,正式公布了该车的新名字——“致炫”,同步揭晓的还有致炫的设计理念、基本参数和全新“NR+i-Super”动力系统。

造型炫酷时尚与年轻人分享汽车梦

丰田在致炫开发之前进行的商品调研结果显示:随着中国新一代年轻家庭的兴起及城镇居民消费能力的提高,小型车的购买者日益呈现出年轻化的趋势。这些大多首次购车的年轻人在开放的互联网及活跃的交际圈作用下,对汽车的了解远超他们的父辈,同时对汽车的需求也更加全面、明确——除了外观需要时尚以彰显个性之外,车辆的空间一定要足够大,既能满足全家日常使用,又能满足举家外出游玩和载物等多种需求;品质要经久耐用,避免让改善生活质量的汽车变

成自己的负担;油耗要低,因为关系到长期使用成本;除了上述条件都要满足之外,价格也必须平易近人。这才是他们理想中的汽车产品。

致炫一改上一代产品小巧、圆润的造型,从车标两侧延伸至保险杠两端的大跨度亚光线条,与前保险杠边缘一起,勾勒出一张硕大的梯形大嘴,非常富有个性和视觉张力;扁平的头灯体现出极强的拉伸感,像双目一般炯炯有神;C柱则创新性地采用了亮黑色设计,视觉上让车侧窗与尾窗连成一体,让车身看起来更加修长;车身尾部的硬朗线条、徽标下方

的条形装饰和钩状尾灯等,既增强了个性,也营造出超越同级的品质感。无论从哪个角度看,致炫的形象辨识度都极高。尤其重要的是,这样的设计将更加贴近男性消费者的审美。

致炫内饰的设计理念源自优雅的线条。仪表台面板从两侧A柱向中控台交汇集结,形成视觉中心,托出简洁、明快的操作面板;反方向来看,仪表台面板从中控台向两边舒展蔓延开来,营造出宽敞大气的空间视觉;配合三幅式炮筒设计仪表盘,亮银色装饰方向盘,给驾乘人员带来既个性又科技感十足的视觉印象。



搭载全新“NR+i-Super”动力系统 燃油经济性同级NO.1

据介绍,致炫采用了丰田全新NR系列发动机,排量有1.3L和1.5L两种。新发动机采取了优化活塞环设计等多种措施,有效降低了发动机内部摩擦阻力,提升了热效率。新机器的压缩比高达11.5,排放完全可满足欧5标准。

致炫共有5挡手动和4挡自动两款爱信牌变速器供用户选择。其中全新的i-super4挡自动变速器是爱信公司最新研发的产品。新变速器采用了诸多创新工艺和技术。例如,优化新变速器的齿比设计,每个挡位的齿比都能充分发挥出发动机的动力性;通过对油泵、摩擦片、油槽结构等方面的改良,匹配尺寸更小的齿轮,使新变速器拥有更高效的传动效率;改善电子和油压控制,使挡位变化更顺畅、更快捷;新变速器的齿轮齿面经过特殊

抛光工艺处理,有效降低了运转噪音,这一技术已被雷克萨斯车型所搭载的自动变速器证明是非常成功的。

经过精心打磨的全新发动机与变速器匹配得十分完美,使致炫拥有不俗的加速性能和同级别最优燃油经济性。业内专家表示:丰田爱信的AT技术全球第一,市场占有率也最高。相较于其他品牌的变速器技术,其换挡平顺性、敏捷性、高传动效率,特别是卓越的可靠性举世公认。而全新开发的i-Super 4AT比6AT、5AT油耗都低,如果说6AT、5AT做到低油耗很容易,4AT做到低油耗则是相当考验技术和能耐,这对于丰田来说显然是技术先进的一大体现。并且,4AT的故障率与维修成本非常低,意味着安心、放心,无后顾之忧。

空间直逼A级车 配置领先同级别

除了外观的炫目及卓越的燃油经济性以外,消费者高度关心的空间与舒适度,也是致炫的又一大亮点。致炫4115×1700×1495mm的宽大车身尺寸,以及2550mm的轴距,已经完全超越了A0级车的水准,空间表现直逼市面上的主流A级车。

尤其致炫的后排乘坐空间达到

了663mm,地面平整,靠背上配有三个独立的安全头枕,即使并排乘坐三个1.75米的大个子,头部和腿部空间都十分宽适,这是在很多A级车都无法获得的乘坐体验。而326L的超大行李箱,在同级别车中也表现出色,这使致炫的用户无论是全家出门远行,还是超市购物,都可以随心所欲,畅享汽车生活。

可以说,致炫拥有的炫酷动感的新锐造型、同级别最出色的燃油经济性、超越同级的大空间,以及丰富而人性化的配置等优势,处处把握了年轻用户的需求的所在。配上极具竞争力的预售价,相信致炫正如发布会的主题“Now Is Future”一样,会为车主和它自己开启一个美好未来。

TOYOTA 广汽TOYOTA

TOYOTA

广汽丰田8月31日-9月2日林展馆大型车展,巨幅优惠,期待您的光临!



朗巍汽车

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田 菏泽朗巍开发区店

销售热线: 0530-5709555 5079555 服务热线: 0530-5702777 5702678
地址: 菏泽市黄河东路1198号(车管所向东100米路南)



广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士